

# 2011年对接活动签约项目813个

## 省级产业集聚区承接产业转移项目超八成



2014中国(郑州)产业转移系列对接活动  
倒计时还有3天

由工业和信息化部、河南省人民政府主办,河南省工业和信息化厅、商务厅、省政府国资委、通信管理局、郑州市人民政府承办的第二届中国郑州产业转移系列对接活动于2011年11月11日至14日在郑州举行。郑州晚报记者 徐刚领

### 共签约813个合同项目 投资总额达3608亿元

此次产业转移系列对接活动,省政府与中国钢铁工业协会、中国建筑材料联合会、中国食品工业协会、中国软件行业协会、中国光伏产业联盟签署了战略合作协议,河南省工业和信息化厅与上海市经济和信息化委员会、广东省经济和信息化委员会、工信部电子科学技术情报研究所、工信部软件与集成电路促进中心签署了战略合作协议,谋求更广泛的支持。

当届活动签约的813个合同项目,投资总额3608亿元,呈现个头大、质量高、集群化的特征,着力推动我省产业承接从点式、一般招商向集群式、链式承接转变。龙头型项目多。共签订5亿元以上项目206个,投资总额2490亿元,其中20亿元以上项目32个,投资总额1089亿元。新密市政府与波司登服饰有限公司合作的新密波司登产业园项目,总投资100亿元。

### 省级产业集聚区承接产业转移项目占总投资87.6%

产业升级项目多。六大高成长性产业承接项目460个,投资总额1686亿元,其中装备制造签约项目136个,投资总额456亿元。四大先导产业签约项目129个,投资总额807亿元。四大传统优势产业承接的195个项目,集中在弥补短板链条和精深加工方面。洛阳市政府与吉林麦达斯铝业有限公司签约总投资25亿元的轨道车辆铝型材项目,实

现了铝工业由初级产品向终端产品的“蜕变”。集群承接项目多。从转出地看,长三角、珠三角、环渤海地区项目541个,投资总额2268亿元。从转入地看,郑州、洛阳、新乡、南阳、安阳5个省辖市承接项目352个,签约总额1800亿元。省级产业集聚区承接产业转移项目728个,投资总额3160亿元,占87.6%,板块承接态势明显。

## 我国快递年业务量突破百亿件



国家邮政局27日发布消息,截至10月20日,全国快递服务企业累计业务量突破100亿件。

“快递业务量突破百亿是快递发展中一个重要的规模节点。”国家邮政局政策法规司副司长金京华说,国务院常务会议决定进一步开放国内快递市场、推动内外资公平有序竞争。这为快递

业以开放促改革、促发展、促创新指明了方向。

据统计,前三季度,民营快递企业市场份额继续上升。在各项快递业务中,同城业务增速减缓,国内异地业务增速良好;从快递品牌集中度指标来看,快递业整体集中度呈持续下降态势,企业间竞争日益激烈。 据新华社

## 前三季度中国企业海外并购创历史新高

全球知名会计师事务所——普华永道27日发布报告称,2014年前三季度,中国企业海外并购市场继续保持活跃势头,交易总数量为176宗,较去年同期上升31%,创历史新高。

报告称,前三季度,中国企业海外并购交易总金额为408亿美元,共有14宗交易金额大于10亿美元,但无特大型交易发生。

从国有企业海外并购看,前三季度,并购金额首次出现下滑,幅度达37%。“国企改革可能是金融和资源类等非完全市场化国有企业目前的工作重心所在”。在谈及原因时报告指出。

值得注意的是,民营企业在中国企业海外并购中成为越来越重要的力量。根据这份报告,前三季度,民企海

外并购数量是国企的两倍之多;交易金额同比增长超过120%。“民营企业海外并购专注于高科技、电信和零售等行业。”报告中称。

报告还称,北美和欧洲等成熟市场仍然是中国企业海外并购最重要的目的地,这两个市场尤其符合中国民营企业的投资需求。前三季度,中国企业对亚洲国家的并购数量达到43宗,仅次于北美和欧洲,同比增长近180%,这也反映了中国企业向成长市场转移生产基地以及开发新兴市场的战略需求。

普华永道中国企业并购服务部合伙人路谷春表示:“中国企业海外并购目的、行业、投资地域和融资渠道的多元化发展趋势会在未来几年中更加明显。” 据新华社

## “世界银屑病日” 响应国际号召免费义诊

### 2014 第九届 倡导规范诊疗·健康与爱同行

郑州市银屑病研究所—世界银屑病日公益活动

2014年10月 主办单位:郑州市银屑病研究所  
中国·郑州



随着世界银屑病患者急剧增加,引起了各国人士关注。而为了给予银屑病患者关爱与帮助,国际银屑病协会定于每年10月29日为“世界银屑病日”。郑州市银屑病研究所响应国际银屑病协会号召,于2014年10月27-29日举办“倡导规范诊疗·健康与爱同行”大型公益活动。

★免费义诊、会诊 权威专家倡导银屑病规范诊疗

第九届“世界银屑病日”公益活动即将拉开帷幕,为了更好地服务广大患者,方便广大患者能够轻松就诊,特此公告:

- 一、活动时间:2014年10月27-29日
- 二、活动地点:郑州市银屑病研究所
- 三、参与热线:0371-55009888
- 四、活动内容:

为了帮助银屑病患者早日摆脱疾病困扰,郑州市银屑病研究所“银屑病临床规范诊疗标兵”刘长江主任、周文敬主任及“皮肤健康卫士”杨淑莲主任将在10月27-29日为广大患者提供免费义诊、会诊。

现征集各类型银屑病患者,名额有限,请提前预约。

同时,院内举办“银屑病规范诊疗知识宣传讲座”:宣传银屑病常识知识,减少社会对银屑病的误解,加强对银屑病患者的关注,引起全社会对银屑病的重视并消除误解和偏见;同时,指导银屑病患者正确认识银屑病规范诊疗的重要性,避免误诊、错诊、过度诊疗等为患者带来的危害,更为那些顽固性、久治不愈、反复复发患者提供符合银屑病规范诊疗的康复方案。

蒋晓蕾

电话:0371-55009888

网址:www.npx22.com

网址:www.hn55009888.com

## “穿越”宋朝当男人,“悬玉环”遭疯抢

### —古代男人秘密武器重出江湖,现代男人“戴环”正流行

随着穿越剧的热播,“穿越”成风,这不禁引起男人们无限遐想——如果能穿越成男人们羡慕嫉妒恨的西门庆,那就乐掉牙了!现代男人们一直困惑:为何在水浒传和金瓶梅中都被描述为“大坏蛋”“大恶人”却是众多女人喜欢的对象?这也是现代男人要穿越到宋朝去最想探究的吧!考古及历史文献研究已初现端倪——这恐怕和“悬玉环”的神秘传说有关了,“悬玉环”到底是什么东西?竟有如此魔力?

相传,悬玉环最早见于明代《金瓶梅》第三十八回。据考证“悬玉环”是一种特制的玉环,当时达官贵人用它来延长房事时间,促进生殖器二次发育,史学家称:这是贵族妻妾四妾下催生的产物,古为今用,可以做一次“宋朝男人”,用来提高夫妻生活质量。

#### 揭秘“悬玉环”,男人真需要

悬玉环是根据玉磁的治疗原理(打通“性经络通道——足厥阴肝经”的特性),利用现代高科技磁钛技术和创造性的功效专利设计,结合传统中医经络学理论,模仿性文物原型,制作而成的一种男用神秘武器。“悬玉环”分两个玉环:平时佩戴“锻炼环”,器官变大变粗后使用“至尊环”。悬玉环具有立竿见影的功效,使用当天硬度增加、时间延长、坚持“戴环”可增大增粗至满意尺寸,时间可延长近一个小时。

#### “悬玉环”热销四大怪……

复古男人利器“悬玉环”一经上市,就在各地掀起抢购狂潮,但是与以往男性产品不同,有四大特异景象,值得关注——

■一怪:女人买的多:女人最担心老公吃“错药”,越用功能越差,选择“悬玉环”绿色安全,物理疗法,有效不伤身,终身仅需一套!深受女人们推崇,是她们最放心的治疗手段。

■二怪:老人买的多:老人最忌讳乱吃补肾壮阳和喷抹速效的产品了,损伤肝肾,还有依赖性,停药反弹,老年人最经不起折腾,国家专利悬玉环,安全有效不反弹,只需外戴。意外惊喜

的是,吃药都治不好的前列腺问题,竟然不知不觉好了!

■三怪:一人买多套!送领导,送哥们,送客户,悬玉环取材南阳“独山玉”,有收藏价值,超强保健功效,买回送礼,有面子、有价值最懂男人心!

■四怪:无效退款成摆设:为保障效果,特推出7日无效退款,销售近万套竟无一人退货,效果才是硬道理,延时、勃起硬度、增大增粗,国家专利中明确标注,谁用谁知道!

#### 男人变“坏”,只需一戴

133\*\*\*\*1688:怎么早没看到你们的产品啊,男人不能雄起,再有钱也没自信,以往吃的:头晕、头疼;外喷抹的:浪费感情,浪费钱!幸亏有了“悬玉环”,再次雄起,征服了爱人,才算征服整个世界!

#### 复古男人利器 五大信心保证

1. 当天时间延长30-60分钟,10天一般即可解决阳痿早泄;
2. 男人“戴环”百日内器官可以增长3-7厘米,停用后不反弹;
3. 一次可让女性体验数次幸福巅峰,使其更爱“戴环”男人;
4. 更强硬、更强大、时间更持久,体验男性豪情万丈,畅快淋漓;
5. “悬玉环”一种人文、绿色、安全的物理理疗法,无毒副作用、无依赖性。

“悬玉环”安全特效,已获国家专利号:2012302114742(欢迎到国家知识产权局网站查询)

咨询热线:400-8111-686 免费邮寄货到付款

#### 特大优惠:半价销售

由于成本上升,特价销售仅剩3天,即将恢复原价,望抓住最后机会!同时,打进电话前100名订购者,赠送“房中秘籍”一本,先到先得,赠完为止!

郑重承诺:区别于“虎狼之药”“绿色安全、健康特效!国家专利效果就是好!7天无效全额退款